T@Ac I( INSTRUCOES DE MONTAGEM
Estribo Fiat Toro

4444444080 2CES

SOriC

S

ITEM | QTD DESCRI(;AO Instrugdes de uso e manutengdo

A 2 ESTRIBO ALUMINIO - Conferir contetido da embalagem com itens descritos na tabela;

B 2 SUPORTE DO ESTRIBO DIANTEIRO - As sequencias de montagens referem-se ao lado esquerdo do veiculo
C 2 [SUPORTE DO ESTRIBO TRASEIRO (motorista );

D 4 [TRAVA SIMPLES M8 (104,5X11,5) - Nao use o seu acessorio como um rebocador, pois 0 mesmo nédo pode ser

g 2 tracionado, isto acarretard em danos da carroceria/chassi do veiculo;
E 2 [TRAVA SIMPLES M8 (70X16) - Para limpeza utilizar somente agua, sabdo neutro, esponja ou flanela.
F 2 [TRAVA HASTE M6 Nunca utilizar produtos quimicos ou abrasivos, dado que seus componen-
G 8  |PARAFUSO FRANCES M8X20 tes riscam o acabamento do material;
- Reapertar todo conjunto do acessério e jamais fazer adaptagdes e altera-

H 2 [PORCA SEXT. AUTO FREN. M6 ¢es no mesmos;

| 14 [PORCA SEXTAVADA M8 - A TRACK ACESSORIOS nio assume qualquer responsabilidade em
J 2 |ARRUELA LISA M6 virtude de ocorréncias de qualquer natureza, decorrentes da ma utilizagao/
K 14 |ARRUELA LISA M8 instalagdo dos seus produtos.

L 14 |ARRUELA DE PRESSAO M8
M 2 |PERFIL DE BORRACHA TIPO “U”

Passo a passo da instalagdo (Lado Esquerdo - Motorista )
1 - Posicionar o suporte ( B) dianteiro natrava (D e E), suporte (C )traseiro natrava (D e F) como mostra as ima-
gens das travas abaixo. Fixa-las com os parafusos, porcas e arruelas (H, I, J, Ke L), ilustrado no esquematico da ima-
gens abaixo.
3 - Colocar os parafusos francés M8x20 (G ) no estribo.
4 - Posicionar o estribo (A) sobre os suporte cuidando sempre o alinhamento ,deixando o adesivo sempre na parte tra-
seira do carro e posicionando os parafusos franceses para que encaixem perfeitamente nos furos oblongos do suporte.
5 - Fixar o estribo nos suportes com as porcas e arruelas (I, Ke L) como ilustrado na imagem 01.
6 - Colocar perfil de borracha tipo “U” (M ) para acabamento.
7 - Ap6s ter instalado e posicionado corretamente os suportes e o estribo, dar aperto em todo o conjunto de porcas e pa-
rafusos.
8 - Repetir todo procedimento para o lado direito (carona ), lembrando que o conjunto é espelho do lado esquerdo.

Lado Esquerdo

www.trackacessorios.com.br
atendimento@trackacessorios.com.br - (54 ) 3229.3790 - Caxias do Sul/RS

-ITQQO-!( INSTRUCOES DE MONTAGEM

AUTOMOTIVE ESTRIBO ALUMINIO-BORRACHA LARGCA DE ACABAMENTO
ITENS NO KIT INSTALACAO
ITEM QTD DESCRII;[\D 1 - Colocar perfil de borracha larga de acabamento (A) no perfil de alumi-

nio, fazer 4 furos com broca 3,5 mm, em uma distancia simétrica, com a

A 2 BORRACHA LARGA DE ACABAMENTO furacdo lateral a 5 cm de distancia da borda da borracha.

B 8 REBITE POP3.2 2 - Utilizando uma rebitadeira, colocar os rebites e arruelas (B e C), para
’ melhor fixacao da borracha no perfil.

C 8 ARRUELA P/ REBITE

L

Rua Jodo Meneghini, 426 - Interlagos TR g TRACK‘;FEI;;;(S\};ESSSORID'JS
CEP 95055-330 - Caxias do Sul/RS WWW. .com.br
Fone: (54) 3229.3790 atendimento@trackacessorios.com.br

AUTOMOTIVE

mﬁ!“( INSTRUCOES DE MONTAGEM

AUTOMOTIVE ESTRIBO ALUMINIO-BORRACHA LARGA DE ACABAMENTO
ITENS NO KIT INSTALACAO
ITEM QTD DESCRI;I\D 1- Colocar perfil de borracha larga de acabamento (A) no perfil de alumi-

nio, fazer 4 furos com broca 3,5 mm , em uma distancia simétrica, com a
A 2 BORRACHA LARGA DE ACABAMENTO furacdo lateral a 5 cm de distancia da borda da borracha.
B 8 REBITE POP3.2 2- Utili;and.u uma rebitadeira, colpcar os rebites e arruelas (B e C), para
melhor fixacao da borracha no perfil.

C 8 ARRUELA P/ REBITE

L

Rua Jodo Meneghini, 426 - Interlagos TR g TRACK ACESSORIOS
CEP 95055-330 - Caxias do Sul/RS www.TRACKACESSORIOS.com.br

Fone: (54) 3229.3790 AUTomMeTIVE atendimento@trackacessorios.com.br



